Codice A1409D

D.D. 5 marzo 2024, n. 152

Reg. (CE) 852/2004 e D.P.R. 19.11.1997, n. 514 - Ditta MARASCHI & QUIRICI S.p.A., con sede legale e stabilimento in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19. Presa atto variazioni allo stabilimento ad integrazione del riconoscimento rilasciato con D.D. n. 56 del 15.05.2003 per le attività di produzione, miscelazione, deposito e commercio di aromi alimentari - deposito e commercio di additivi alimentari.



ATTO DD 152/A1409D/2024

DEL 05/03/2024

## **DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE**

**A1400B - SANITA'** 

A1409D - Prevenzione, sanità pubblica, veterinaria e sicurezza alimentare

OGGETTO: Reg. (CE) 852/2004 e D.P.R. 19.11.1997, n. 514 – Ditta MARASCHI & QUIRICI S.p.A., con sede legale e stabilimento in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19. Presa atto variazioni allo stabilimento ad integrazione del riconoscimento rilasciato con D.D. n. 56 del 15.05.2003 per le attività di produzione, miscelazione, deposito e commercio di aromi alimentari - deposito e commercio di additivi alimentari.

Premesso che, con Determinazione Dirigenziale (D.D.) n. 56 del 15.05.2003 è stato rilasciato alla ditta MARASCHI & QUIRICI S.p.A, C.F. e P. IVA 00471820019, con sede legale e stabilimento in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19, il riconoscimento igienico sanitario per le attività di produzione, miscelazione, deposito e commercio di aromi alimentari - deposito e commercio di additivi alimentari.

Vista l'istanza datata 12.12.2023 ns Prot. 12909 inoltrata allo Sportello Unico delle Attività Produttive (SUAP) di Riva presso Chieri (TO) e pervenuta per il tramite della competente ASL TO5, con cui il legale rappresentante della Società MARASCHI & QUIRICI S.p.A, con sede legale in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19, Codice Fiscale e Partita IVA 00471820019, Numero REA TO-127967, ad integrazione del riconoscimento già rilasciato, notifica le variazioni effettuate allo stabilimento sito in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19, come da allegata planimetria, consistenti nell'ampliamento dell'area di produzione, miscelazione, deposito e commercio di aromi alimentari, deposito e commercio di additivi alimentari.

Vista la nota Prot. 3735 del 13.02.2024 e la Relazione conclusiva con le quali la Struttura Complessa Igiene degli Alimenti e della Nutrizione del Dipartimento di Prevenzione dell'ASL TO5 ha trasmesso l'istanza presentata dalla suddetta società ed espresso parere igienico sanitario favorevole al rilascio del riconoscimento richiesto, previa verifica della documentazione prodotta, nonché a seguito dell'ispezione effettuata in data 24.03.2023 presso lo stabilimento sito in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19.

Vista la certificazione comprovante l'iscrizione alla Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di Torino.

Vista la planimetria e la documentazione allegata all'istanza agli atti del Settore.

Tutto ciò premesso, attestata la regolarità amministrativa del presente atto,

## IL DIRIGENTE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- visto il DPR 19.11.1997, n. 514;
- visto il Reg. (CE) 852/2004 del 29.04.2004 e s.m.i.;
- visto il Reg. (CE) 1333/2008 e s.m.i.;
- vista la D.G.R. n. 28-5718 del 02.10.2017;
- vista la D.D. n. 673 del 30.10.2017;
- visti gli artt. 4 e 16 del D. Lgs. 30.03.2001, n. 165;
- visto l'art. 17 della L.R. 28.07.2008, n. 23 e s.m.i.;

## determina

- di prendere atto delle variazioni apportate allo stabilimento sito in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19, come da planimetria aggiornata allegata all'istanza, della Ditta MARASCHI & QUIRICI S.p.A.,con sede legale e stabilimento in Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19, C.F. e P. IVA 00471820019, ad integrazione del riconoscimento rilasciato con D.D. n. 56 del 15.05.2003, per le attività di produzione, miscelazione, deposito e commercio di aromi alimentari deposito e commercio di additivi alimentari.
- di prevedere che la Ditta MARASCHI & QUIRICI S.p.A, per lo stabilimento riconosciuto sito Riva Presso Chieri (TO), Via Adriano Olivetti 19, sia tenuta a comunicare a questo Settore regionale, per il tramite dell'Azienda Sanitaria Locale territorialmente competente, eventuali variazioni:
- della ragione sociale;
- delle strutture dello stabilimento;
- dei prodotti e/o delle forme riconosciuti.

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso entro il termine di 60 giorni innanzi al T.A.R. per il Piemonte.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'articolo 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 12.10.2010, n. 22.

La presente determinazione non è soggetta a pubblicazione ai sensi del D.lgs. 33/2013.

IL DIRIGENTE (A1409D - Prevenzione, sanità pubblica, veterinaria e sicurezza alimentare)

Firmato digitalmente da Bartolomeo Griglio